



Заночевали в палатках на Чандра-Тал. Озеро на высоте 4200. Неимоверно чистое. Купаться запрещено, палатки можно ставить только на расстоянии 2,5 км. Как всегда с озером связано море историй.

Озеро открыл житель дальней деревни, пастух. Забрёл случайно.

На озере обитало чудесное светящееся божество, которое тут же явилось пастуху. Божество пообещало являться пастуху всякий раз как он будет приходить на озеро, взамен на обещание никогда не приводить на озеро людей и не рассказывать о его нахождении.

Озеро, кстати сказать, действительно крайне удалено от каких-либо поселений. Спрятано между горами. До последнего не верится что там что-то есть.

Ну, как бывает, однажды пастух проговорился. Озеро открылось людям.

Божество скрылось

Да...,

Озеро страстно оберегают. По сей день местные рассказывают самые странные истории. Например о том, что если у пастухов нет предметов для готовки еды или огня, они приходят к озеру, ждут на берегу и это все появляется само по себе.

В особых случаях, тем кто задремлет на берегу, является само божество...
Разговаривает.

На берегу можно найти эдельвейсы.

#ChandraTaal (Лунное озеро)